





### Háromszáz mázsa gabona hiánya miatt letartóztattak egy balmazújvárosi terménykereskedőt

Örizzelbe vette a gazdasági rendőrség Fekete Mihály balmazújvárosi terménykereskedőt, aki a rakárában tartott vizsgálat során mintegy 3-400 mázsa terménnyel nem tudott elszámolni. Fekete állítása szerint a gabona egyik alkalmazója kezén tűnt el. A gazdasági rendőrség nyomozói Fekete Mihályt a tegnapi nap folyamán bezárították Debrecenbe és a rendőrségen megkezdék kihallgatását.

### Ujlakyt visszahívták a Kereskedő Társulat választmányából

Ujlaki Sándort, akit a demokratizációs magatartása miatt az öltöztetési rendőrség letartóztalott és a csütörtöki nap folyamán a népügyészségnek átadott, a textilkereskedők szakosztálya visszahívta a Kereskedő Társulat választmányából.

### Statárium elé kerül egy betörő

Az ügyészségtől nyert értesülés szerint Huszti János Szent Anna utcai lakos, aki Nyiregyháza rablás miatt már egy esztendővel ezelőtt Debrecenben is újabb éjszakai betöréseket követett el, a jövő héten statáriális bíróság elé kerül.

### Késelő potyautas

A miskolci üzletvezetés átírta az előzetes debreceni ügyészséghez Domán Péter egykori lakos ellen, aki a Miskolc felé haladó vonaton Ludas közlegények közeledését jelezte, mikor a vonat az előzetes teljesítő Szabó Béla katonai udvariasan felszólította, hogy a kocsit hagyja el, Domán eszméje szarvából hatalmas disznóüvöltés kíséretében, a meglepetés kalauzra vette magát. Szabó szerencsésjére éppen akkor lépett a kocsiba az egyik vasúti ellenőr, akinek segítségével sikerült ártalmatlanná tenni a szikkasztó Dománt.

### Leváltottak hét jobboldali szakszervezeti és üzemi vezetőt

A szakszervezetek debreceni Végrehajtó Bizottsága megkezdte a tisztogatást

A szakszervezeti és az üzemi vezetők a múltban ismételtelen felülvizsgálatot tartottak a fejükkel olyan káros elméletek és akciók, amelyek egyrészt a szakszervezeti és munkásegységet, másrészt a termelést veszélyeztetik. A felelősök bédemagogia, sokszor szarvakra való lázítás, a munkásegység becsümlése és a Kommunista Párt elleni izgatás mind a jobboldali szociáldemokraták köréből kerültek ki. A szakszervezet Végrehajtó Bizottságának kommunista és szociáldemokrata tagjai egyhangúan elítélték a jobboldali szakszervezeti vezetők magatartását és elhatározták, hogy mindazokat, akik

az egységbontást és a termelés zavaráit előidézték, azonnali hatállyal megfosztják tisztségüktől. A Végrehajtó Bizottság azonnali hatállyal leváltotta Jász Jánost, a Hajlító Bátorgyár üzemi bizottsági elnökét, Cifra Jánost, a Ruházati Munkások Szakszervezetének elnökét, Gombos Ferencet, a Szakszervezeti Munkaközvetítő Hivatal vezetőjét és a szakszervezetek megyei titkárnak helyettesét, Bajogh Józsefet, a Postások Szakszervezetének vezetői tagját, Bánki Józsefet, a Szakszervezeti Nőbizottság vezetői tagját, Simon Pétert, a Helyi Éreki Vasúti üzemi bizottságának elnökét és a

Közlekedési Alkalmazottak Szakszervezetének vezetői tagját, valamint Figula Jánost, a Közlekedési Alkalmazottak Szakszervezetének elnökét. A Végrehajtó Bizottság nagyjelentőségű döntése hozzá fog járulni, ahhoz, hogy a szakszervezetekben és az üzemekben a hároméves terv céljainak megfelelően a zavaratlan munkásegység megvalósuljon. Reméljük, hogy a hét, szakszervezeti, illetőleg üzemi vezető leváltása csak a kezdőet jelenti és a Végrehajtó Bizottság gondoskodni fog a többi jobboldali vezető leváltásáról is.

### Uj bakkancsot kapnak a városi hajdúk

A városi hajdúk lábbeli ellátásának biztosítására, a tanács megbízásából, 210 pár bakkancsot vásároltak az egyik debreceni cipészipari szövetkezetnél. Régi kívánsága teljesül ezzel azoknak a városi alkalmazottnak, akik naponta igen hosszú utat tesznek meg.

### Vasárnap kezdődik a városismertetési tanfolyam

A centenárius események bevezetéseként rendezett városismertetési tanfolyam első előadása vasárnap délelőtt lesz. Dr. Karácsony Sándor egyetemi tanár „A debreceni lélek” címmel tart előadást. Az előadás előtt a tanfolyam eseményeit dr. Hankiss János professzor ismerteti. Bővebb felvilágosítás a pártok és üzemi bizottságok vezetésénél, valamint az Idegenforgalmi Hivatalban, Városháza 25. sz. szoba.

### Bőrösök közgyűlése

Nagy érdeklődéssel tekintenek a bőripari munkások, vasárnapi közgyűlésük elé. Ennek a szakmának a dolgozói nemcsak most a felszabadulás után, hanem a Horváthy-rendszer idején is előjártak a munkában és a marxista meggyőződésben és nem véletlen, hogy olyan sok mártírt adtak a munkásmozgalomnak. A felszabadulás után számos munkáspárti funkcionárius került ki közülük, de ott találhatjuk a bőripari munkásság képviselőit a honvédség, a rendőrség és az államgépzet egyéb feladatok posztjain is, ahol a népi demokráciát kell szolgálni.

Vasárnapi közgyűlésük ismét tanubizonyosságát adja annak, hogy a bőrösök a munkásmozgalom meggyőződéses, baloldali harcosai és vezetőségüket is ennek szellemében választják meg. A közgyűlésen a központi küldött politkai beszámolója mellett a helyi titkárad számozott az elmúlt évi munkájáról. A gyűlést délelőtt 9 órai kezdettel tartják a MEMOSz helyiségében.

### 1 zsák paprika - 4 havi fogház

Kirják János püspökladányi vasúti fűtő szilveszter éjszakáján részeg fejjel, hangosan dalolva támoalgott a pályaudvaron vesztegoló teherkocsik körül. Hirtelen öletől áthatva az egyik kocsit ajtaját kinyitotta s a kezéjébe első zsákot, amelyben 50 kiló paprika volt, vállára vette és tántorogva hazafelé indult. A pályőrök észrevették a zsákot cipelő ingatag járású férfit. A zsákot elvették tőle és a főnökségre kísérték. Tekintettel arra, hogy a lopást erősen ittas állapotban követte el, csak az uszorabíróság elé került. A tegnap megtartott főtárgyaláson az enyhítő körülmények figyelembevételével négyhónapi fogházra ítélték.

### Megválasztotta küldötteit a vasárnapi konferenciára a hatalmasan megnőtt városi párt szervezet

A Magyar Kommunista Párt nagy jelentőséget tulajdonít a szokásos évi konferenciának. Itt választják meg a küldötteket az elmúlt esztendő eredményeit és mutatnak utat a jövőre. A küldötteket - akiket a héten választ vala. mennyi alapszervezet demokratikus választás alapján s küld a konferenciára - elviszik szervezetük területén akaratát, hogy a párt megerősítésében a népi demokrácia érdekében a jövőben még fokozottabban kiveszik részüket. Ilyen küldöttválasztó taggyűlést zajlott le a napokban a városi párt szervezetben is. A termet szűfőlésig megtöltött tagság egyhangú lelkesedéssel választotta

meg küldötteit: Ménes János, Kapsi Imre, Nagy Endre, Kozma Lajos, Domokos Lajosné, Szombathelyi Gyula és Barna János elvtársakat. A küldöttek, akik a konferencián Debrecen egyik legnagyobb és legjelentősebb szervezetét képviselik, beszámolnak arról: milyen rohamos fejlődésen ment keresztül a városi párt szervezet. Az öntudatos tisztviselők tömegei léptek be az utolsó hónapokban és a taglétszám több, mint 30 százattal növekedett. Ma már az egész város háza látja, hogy a legaktívabban, legbeesületesebben a kommunista dolgoznak a szellemi munkásokért is.

A legaktívabb, a legjobb kommunista közül választott a taggyűlés - mondja Vojt elvtárs - én magam mint vendég fogok elmenni és velem együtt hatan, köztük két olyan kifutó elvtársam, mint Szabó Géza és Kobzos Irén. Ezzel is ki akarjuk fejezni, hogy megbecsüljük azokat, akik nemrég csatlakoztak hozzánk és becsületes harcosai akarnak lenni a dolgozóknak. De a többi vendégek. Lantos Magda, Elek János, és Forgács Ede is megbecsült tagjai szervezetünknek. Biztosak vagyunk abban, hogy a konferencia a debreceni dolgozók ügye mellett a városi problémát is előbbre viszi!

### Zsebők Zoltán távozását követeli a debreceni egyetemi ifjúság

A debreceni Medikus Kör évi rendezés közgyűlését Gábor Aurél elnök nyitotta meg, majd Juhász István, a Medikus Kör titkára számolt be az ifjúságnak a IV. diákkonferenciát hátrózatáról. Az egyes szakosztályok vezetői részletesen ismertették a kör programját. Elhatározták a közgyűlés, hogy a tanulmányi név felmérése érdekében a Medikus Kör be fog

kapcsolódni az országos keretek között folyó „Tanulj többet!” mozgalommal. Ma délelőtt 10 órakor a Központi Egyetem diszudvarán tartandó egyetemi nagygyűlésen sor kerül Zsebők Zoltán kulturális miniszteri osztályfőnök nyilatkozatával kapcsolatos állásfoglalásra és az ifjúság Zsebők Zoltán távozását fogja követelni.

### Elmulatta a más pénzt - de visszafizeti

Tegnap megszéppent fiatalember jelentkezett a rendőrség ügyelőjén. Bagi Sándornak hívnak - mondta - és most nagy bajban vagyok. Rám bízok 100 liter tejet, melyet leszállítottam a hadifoglyaszövetkezetbe, de az érte járó pénzt - 124 forintot - elköltöttem. Amint kijöttem a szövetkezetből, egy régen látott barátomat találkoztam és örömmel meglátottam a pénzt. A barátom beférte az egyik vendégülbe, ahol az utolsó fillérig elmulattam a 124 forintot. Nem is merem hazamenni, mert félek, hogy keresztet fogják a pénzt és azért az éjszakát az Ispóty-utca egyik romházában töltöttem. Igérem, hogy az elcsikkasztott pénzt a leg

rövidebb időn belül a jogos tulajdonosának visszafizetem. Bagi Sándort kihallgatása után elengedték a rendőrségről, azonban eljárását indították ellene.

### Kétezer forintot csaltak ki egy Csapó-utcai illatszerészről

Kiss Ferenc, Csapó-utcai illatszerész feljelentést tett két ismeretlen fiatalember ellen, akik néhány héttel ezelőtt beállították üzletébe és lúgkővet kénáltak eladásra. A kereskedő kapott az alkalmat, vett az áruból és előlegként 1840 forintot adott át a két

fiatalembernek, akik megígérték, hogy másnapra leszállítják az árut. A lúgkővel sem másnap, sem harmadnap nem jelentkeztek. Kiss Ferenc gyanút fogott és előkereste a fiókból az ismeretlenektől átvett elismervényét, melyen nagy megdöbbenésére az állt, hogy a pénz csak kölcsönveték Kisstől. Azonnal a két fiatalember megkeresésére indult, akiket az egyik vendégülben meg is talált. A lúgkőárusok megígérték, hogy egy-két napon belül leszállítják a felvett összeget elismerőket, azonban a lúgkővel még a mai napig sem jelentkeztek. Így Kiss Ferenc feljelentésükkel a rendőrségen, ahol azonnal megindították a nyomozást a két fiatalember elkerítésére.

### Mi történt a debreceni közműhelynél?

A „Néplap” a közelmúltban szövegezte már a debreceni közműhely ügyét, ahová az iparügyi minisztériumból eddig mintegy 70 ezer forint kiutalás történt, de nem látszik igazolnának az, hogy ezt az összeget valóban a közműhely fejlesztésére fordították. Különösen fura, hogy nagymértékű beruházásokról van szó a Tervhivatal tudta nélkül. A közműhely megbízott vezetője, aki egyébként B-listás állami alkalmazott - most a városból is igényelt további 30.000 forintot.

los szervől is folyósítanak pénzt a műhely részére. Cikkünk hatására Debrecenbe érkezett az iparügyi minisztérium számvevőségének egyik vezetője dr. Hiregi miniszteri tanácsos, hogy megvizsgálja a közműhely pénzügyeit. Reméljük, hogy a vizsgálat eredményéről a közvélemény is tájékoztatni fogja. A debreceni kisiparosok azt szeretnék, ha a kisiparosokat is bevonnák a műhely ellenőrzésébe, mert úgy látják: a bérmunkák elszámolásánál olyan díjat is fizetnek, amiről a műhelynek nincs hivatalos kimutatása.

Igy még nehezebbé akarja tenni az ellenőrzést, miután két hivatalos

**Fűszerkereskedők és sütőiparosok figyelmébe!**  
A Gschwindt és Mezökémia élesztőgyárak megbízásából máris 1-c után is, éppen úgy mint eddig rendelkezésére állók élesztővel fűszerkereskedőknek és sütőiparosoknak  
**Csengeri Jenő**  
élesztőnagyereskedő, Hatvan-u. 65. Tel.: 296

### ...tó péket

...ceel a fehérített...  
...első három vád...  
...k mondta ki Sz...  
...1 évi börtönrre és...  
...oni elégtétel fiz...

### ...a kerül

...k javítása  
...adása ügyében  
...munkálait  
...forint költség...  
...éges.

### ...rendőrség ...k gyűlését

...atok figyelmezt...  
...eredetű rohamot  
...ellen, puskásus...  
...agya-főbe ver...  
...Több munkást  
...kórházba kellett  
...edig a rendőrség  
...ésében az eső  
...borodást kellett.

### ...yalcsináló

...alkozott a do...  
...ellen asszony né...  
...ebb a debreceni  
...ésben meghalt.  
...ét 1 évi és hat...  
...telt. Tettestárs...  
...t kapott.

### ...VILÁG

...kezdve nem kell  
...rtási könyvet ve...  
...oknak s a k...  
...sülőknek a páz...  
...endelete értelmé...

...gyminiszter szer...  
...hogy a Szovjet...  
...Lengyelország  
...mmiféle döntést,  
...ni konferencián  
...zággal kapcs...

...asz kommunista  
...jelentette, hogy  
...tői beszéde fel...  
...tási fegyverszü...  
...te a többi pár...  
...állalt kötelezett...

### ...ését javasolja ...mi bizottság

...ni bizottság ül...  
...nos enöklelével  
...stá-száló létesí...  
...tó kérdésével.  
...arra, hogy ez  
...mpontból elem...  
...éges, mert csak  
...zai a Debrecen...  
...s kevés jövede...  
...kisemberek tö...

...ontosnak tartja a  
...k, terek szépít...  
...zését s a nagy...  
...ését, valamint a  
...b világlátásá...  
...zeti feügye...  
...kok növénye...  
...dózása, a viz...  
...nehézségekb...

...város tisztán...  
...ólag előadta,  
...re álló ková...  
...z utóak port...  
...za.

HIREK

IDŐJÁRÁS. Gyenge szél, kevés felhő, helyenként köd. Száraz idő, a hideg tovább tart. Távlatban ki- látás: Két-három napon belül dél- nyugatról felhősödés hávazás és az enyhülés valószínű.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság szombaton délután 4-kor a Déri Múzeum előadótermében vi- tait rendez Makarenko szovjetifirónak „Az új ember kovácsa” című köny- véről. Belépődíj nincs.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága március hó 2-án, kedden délelőtt 11 órakor a városbáca közgyűlési termében rendkívüli köz- gyűlést tart, amelynek tárgysoro- za a városbáca hirdetőfőháján ki- van függesztve.

Esküvő. Gúth Margit banktisztvi- zelő és dr. Kocsár László orvos f. hó 28-án délelőtt 11 órakor tartják esküvőjüket a miklósvéti evangéli- kus templomban. (Minden kőn ér- tesítés helyett.) (x)

A FÉKOSZ vezetősége felhívja az összes szakosztályok tagjait, hogy vasárnap reggel 8 órakor a sa- kaszervezői székhez színpadtermében tisztújító közgyűlésen jelenjenek meg.

Négy ablakszárnyat loptak el Er- délyi Ferenc, Ságvári Endre-utcai lakos halápi tanyájáról.

Egy szegény ember kérése. Szer- kesztőségünkhez fordult Takács Ist- ván, Kurucz-utca 44. szám alatti lakos. Elmondta, hogy már öreg, 65 éves, beteg és nem tud dolgozni. Nagy nyomorban él és ezúton kéri a jószívű embereket, hogy segítsenek rajta egy kis élelmiszerral és hasz- nált ruhával.

Eloptak egy úrméter tuskót Nagy János, Fanozka-erdőben lévő terüle- téről. Feljelentést tett a rendőrségen.

Az Országos Továbbképző Társa- ság debreceni átképző tanfolyamá- nak záróvizsgái és a kiállítás ün- nepélyes megnyitása vasárnap dél- előlt fél 12 órakor lesz a S'atus- quo Izraelita Htközesség dísztermé- ben (Bajcsy-Zsilinszky-utca 26.), melyre hitelességeinket és minden érdeklődőt meghívunk. (x)

Könyvelési szakirodó

Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

Drótnál árult tűzkő helyett Riskó Ferenc vásári árus az Arany Bika előtt. Eljárást indított ellene a rend- őrség.

Gísser folt gyermeképeki örömet jelentenek Paic-u. 43. (x)

Két malacot adott ki elartásra Berényi Zsigmond szabómester Nagy Józsefné, Holbó János-utcai lakosnak. Nagyné a malacokat el- adta. Berényi feljelentésére megin- dult az eljárás ellene.

Debrecen város annakidején 200 ezer bontásból eredő téglával járult hozzá a Magoss György-terti kaló- kus templom felállításához. Eddig azonban az építkezés vezetősége még nem szállította el ezeket. A város felszólította az építelő Do- mos-teret, hogy gondoskodjék idejében a téglák elszállításáról, másként közben illetéktelenek hor- dják el.

Talált fegyvként beszállították a rendőrségre egy darab kerékpár- vázat, egy darab női bőrtárcsát pénzzel a egyéb ingóságokkal. Jo- gos tulajdonosok kélt igazolás után átvették a rendőrségen. (1. emelet 59. szám.)

Pásztorfogadás. Vasárnap délelőtt 9 órakor a városbáca kistanács- térében lesz a hortobágyi közös juh- nyájpásztorok megfogadása. Akik a folyó évben pásztorok kívánnak lenni a Hortobágyon, jelenjenek meg.

Az UFOSZ megyei vezetősége ér- tesíti Debrecen újságait és a régi gazda tagokat, hogy az UFOSZ debreceni vezetőségének újválasz- tását 1948. febr. 29-én vasárnap délelőtt 11 órakor a Szakszervezet Székházban az emeleti helyiségben tartja meg. Választó és válaszható minden UFOSZ-tag, ekinek tagsága rendezve van. Mivel az UFOSZ pártönkívűl szervezet, közgyűlésére politikai előadást nem hív meg. Székházban megrendezésre kerül.

PÁRTELET

TAGGYÜLESEK:

Február 27, péntek:

DY 3 óca: Imre József; OTI 3 óca: Némethi Józsefné; István malom 3 óca: Kulcsár Ferenc; Rexgyár 12 óca: dr. Pósa Péter; Pikórbórgyár 4 óca: Baráth István.

A kommunista egyetemi hallgatók vasárnap 10 órakor a Kossuth-utca 23. szám alatt aktívát tartanak. Min- den egyetemi hallgató megjelenés kötelező.

Az MKP szabadságteleni szervezete felhívja a kedves tagokuk figyelmét, hogy vasárnap délután 2 órakor a gyermekek számára bábsház elő- adást, délután fél 5 órai kezdettel pe- dig műsoros szórakoztató előadást ren- deznek.

Az MKP csapókerti pártszervezeté- nek kultúrgárdája szombaton este hét órai kezdettel műsoros estét rendez. Belépődíj nincs, műsorvezetést köte- lező.

Közös szemináriumi vezetők és ol- lonöröki Ma délután 6 órakor a se- mináriumi előkészítő előadón felít- lenül jelenjenek meg a Kossuth-utca 23. szám alatt: Csongrádi Béla, Kom- lás Andor, Sombor Egon, Sallai Ró- bert, Solyvár Viktor, Kurucz István, Pető Andor Vadnai Dezső, Szabó Zoltán, Agoston Gyula, Molnár János, dr. Madár János, Nagy István, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Parkas László, Konyicska György, Jakucs László, dr. Gaál György, Kárási László, Balogh Endre, Grósz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kukk Györgyné, Cede István, Kolozsvári Gyula, Tóth Mátyás, Juhász András, Pinter György, Blander Jenő, Gacsár- di Gyula, Gergely Artúr, Jávör Tibor.

Propaganda kiadásban megjelnt: Sayera Khan: A nagy öszeesküvés 23 Ft; Engels: Anti Dühring 16 Ft; Viper: Rettegés Iván 16 Ft. Továbbá megje- lent: A tartós békekért a népi demokrá- ciáért 10 Ft; Nator: Partizánok 12 Ft. Kaphatók a „Szabadság” könyve- sboltban, Városháza épület.

SAKSZERVEZET

Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja felkéri azokat, akik a gyorsírása tanfolyamra jelentkeztek, hogy pénteken délután 5 órakor jelen- jenek meg a szakszervezetek helyisé- gében.

Élelmiszeri munkások cipőtalpalatvá- nyukat 27-től átvehetik tagsági könyv ellenében. Az élelmiszeri munkások nő- bizottságának tagjai 28-án, délután 4 órakor nöbizottsági ülésre jelenjenek meg. Az élelmiszeri munkások oktatási bizottságának tagjai pénteken 4 óra- kor az oktatásiügyi bizottság ülésére jelenjenek meg. — Fogászok szakszer- vezetének tagjai jelentkezzenek ipó- utalványért az elnöknel. — Dohány- gyári nyugdíjasok és nyugberek tag- díjbevitelére ma és szombaton 9—3-ig. Cipőtalványra mindenki hozzon 50 fillért. — Bőripari munkások tisztújító közgyűlést tartanak vasárnap 9 óra- kor. — Vas- és fémmunkások vasár- nap 9 órakor tisztújító közgyűlést tartanak. — Debreceni iskolai altisz- tek szemináriuma szombaton fél 6-kor Arany János-u. 2. sz. alatt.

Fűszerkereskedők és süto-párosok figyelmébe. A 64-455—1947. X. b. P. M. számú rendelet értelmében az élelmiszeripar és a MOSZK fog- ja lebonyolítani. A gyárak megbíz- sából alulírottak továbbra is rendel- kezésre fognak állni, úgy, mint ad- dig a fűszerkereskedők és sütoipa- rosoknak. Tóth Sándor, Miklós-u. 14. Gschwindt és Mezőkémia élelmis- zertőgyárak, Kiss B. Jenő, Csapó-utca 1000. szám. (x)

Imarend a Kápolna-utcai temp- lomban. Péntek este gyertyagyújtás 5.05, istentisztelet 5.15-kor. Szombat reggel 8, szombat délután 4.30, szombat kimenetel 6.05-kor. Hé- lőknapi reggel 6.45, este 5.35-kor. Vasárnap reggel 7-kor. Csütörtökön az esti ima keretében dr. Weisz Miksa főrabbi biblia-magyarázatot tart.

SPORT

Sporttúrkárságot szervez a szakmaközi bizottság

A munkáság testkultúrájának fej- lesztése érdekében a Kommunista Párt tagjai javaslatot terjesztettek a szak- maközi végrehajtott bizottság első sporttúrkárság felállítására. Ez a szerv irányítaná a szervezett dolgozók sporttevényt és gondoskodnék arról, hogy mindenki hozzájuthasson felszereléshez és egészsége fejleszté- sének érdekében sportolhasson. A szakma- közi végrehajtott bizottság helyesléssel fogadta a javaslatot és rövid időn belül hozzákezdnek a sporttúrkárság megszervezéséhez, melynek vezetőjévé Horváth Ferencet, a sokszoros kerületi bajnokot, a villanygyár alkalmazott- ját nevezik ki.

FEDETTPÁLYA ATLÉTIKAI VERSENY

Tegnap délután atlétikai fedettpá- lya verseny volt a református gimná- zium tornatermében. Részletes eredmé- nyek: Férfiaknál: Magasugrás: 1. Fog- arasi (Tanítóképző) 145 cm. — Hely- ből távolugrás: 1. Fogarasi (Tkp) 278 cm. — Helyből magasugrás: 1. Foga- rasi (Tkp) 135 cm. — Céldobás: 1. Tomcsévári (Kereskedelmi) 6 pont. — Nőknél: Helyből távolugrás: 1. Papp (Dóci Tkp) 202 cm. — Magasugrás: 1. Papp (Dóci Tkp) 125 cm. — Lab- dadobás: 1. Oláh (Dóci gimn.) 11.90.

Tízant egy hétre tiltotta el a já- téktól a fegyelmi egyesítő.

Ma este fél 6 órakor játsszák le a Kinizsi I.—DKIB, fél 7 órakor a DEAC I.—Kinizsi II. férfi kosárlabda- mérkőzést. Az öszeceapások hatalmas küzdelmet ígérnek és egész biztos, hogy kiváló propagandája lesz a szé- pen fejlődő debreceni kosárlabdaspor- tnak. A találkozókon minden valószi- nűség szerint megjelenik Szabó István, a Magyar Kommunista Párt ország- gyűlési képviselője is, aki a kieséses rendszerben lebonyolításra kerülő győztes együttesnek egy pompás ser- leget ajánlott fel, melynek egy évig védője lesz a torna első helyezettje.

A DVSC—Nagy-Zuglós találkozót Balla (Budapest) vezeti. A Vasutasnak már kellemetlen emlékei fűződnek Balla bíráskodásához egy MTK—mér- kőzéssel kapcsolatban, de remélhető- leg most pártatlan mérkőzésvezetést látunk tőle.

A DVSC tegnap kétkapus edzést tartott. Mint Markos edzőtől értesül- tünk, a Nagy-Zuglós elleni csapatban változás lehetséges, mert szó van arról, hogy vasárnapra már meglesz Szép igazolása is. A teljes játékosal- mindenesetre jelentős mértékben meg- erőssé a támadósr.

Több fővárosi csapat részvételével kézilabda villámturna lesz vasárnap Debrecenben a tüzerlakatnyai fedett- pályán.

MÁV-KASE—DVSC ökölyfő rang- adóval írdolnak a kerületi kétfuruló- kes CsB küzdelmei. A találkozót va- sárnap délután a DVSC—Nagy-Zuglós- mérkőzés után bonyolítják le.

A DVSC választmánya ma délután 3 órakor a Vagongyár káptinjában ülést tart.

Harmino vándoredzőt alkalmaz az MLSZ és a nyár folyamán megke- ződnek az edzőtáborozások, ahol po- litikai oktatásban is részesülnek a já- tékosok.

Nagy Imre, a képviselőház elnöke győnyörű tiszteletdíjat adományozott a jövő szombaton lebonyolításra ke- rülő magyar—olasz birkózó mérkőzé- sre. Itt említjük meg, hogy Nagy Imre fiatal korában a Kaposvári MTE zsi- neiben birkózott.

Március 7-én lesz a magyar asztali- teniszsport nagy napja, mert ekkor kerül lebonyolításra az ország min- den városban és községében a népi asztaliteniszbajnokság.

Az osztrákok ellen kiálló magyar tornászvilágotokban a debreceni ver- senyzők közül Tóth Lajos és Mogyoró- csey-Klencs kapott helyet, viszont a válogatott mindkét tartalékja debre- ceni: Mogyorócsy és Bélyh szeméye- ben.

Köszönet vezeti az Orosházán lejá- tására kerülő OMTK—Magyar Textil, Kőrösey a Csengradon eorakerülő Cs. Barátság—Szegedi MTE NB II-es ta- lálkozót.

A Postás első csapat vasárnap Derecskén vendégszerel.

A MÁV-KASE vasárnap délelőtt 10 órakor a DEAC-cal az egyetemi sport- telepen, a VAOSZ a Harmóniával a DTE-pályán szintén 10 órakor edző- mérkőzést vív.

A CDKA nyerte meg a Szovjetunió 1948. évi Jégkorongbajnokságát, 2. Moezkvai Spartak.

Egy két napon belül megjelenik az a hivatalos névsor, mely a 17. totó- fordulójában 9 találatot elért szelvé- nyek tulajdonosait tartalmazza.

Az öszi elmaradt Fehérgyarmati Barátság—Karcagi MÁV MTE mérkő- zést vasárnap játsszák le. Játékvezető Herr Béla lesz.

A DVSC kerékpár szakosztálya ma délután 5 órakor a DVSC sportcsar- nokában ülést tart.

Holnap játsszák le a Latorca-utca- ban az MTK—SalBTC és Vasas—Szolnok NB I-es találkozókat.

A Budapest—Stockholm városok kö- zötti gyorskorcsolya versenyét hata- mas meglepetésre a Pajor—Hídvéghy Ruttkay öszeállítású magyar csapat nyerte meg.

Debrecen legnépszerűbb sportolója: Debrecen legnépszerűbb sportvezetője: A szelvény tulajdonosa:

ANYAKÖNYV

Születések: Szobozslai Lajos npszt, Julianna; Pásztor János npsz., Ilona; Németh István dohánygyári tüzor, István; dr. Nagybákai Antal vasko- reskedő, Antal.

Eljegyzések: Tóth Sándor—Bihari Mária; Hamza Mihály—Kocsis Irén.

Határozás: Szécsi János MÁV nyuz- díjas, 62 éves, Kába.

IPAR

Debrecen és Vidéke Ipartestület elnöki tanácsa szombaton 5 órakor, az előjárólag március 1-én 5 órakor közgyűlést előkészítő ügyben ülést tart. — Az asztalos szakosztály ma 4 órakor tisztújító ülést tart. — Az ács- mesteri szakosztály ma 4 órakor tisztújító ülést tart. — A könyvtá- rosi szakosztály ma 5 órakor tisztújító ülést tart. — A kőműves-áras szakos- tály ma 9 órakor tisztújítás és köd- kesztéses ügyben ülést tart. — A kőművesmesteri szakosztály szombaton 4 órakor tisztújító ülést tart. — A cipészvilágotok ma 5 órakor ülést tart. — A lábbelikészítő iparosok a szövetkezésre kerülő stancuilladékok az ipartestületen 8—2 óráig vegyék ul- zeiket mindenki hozzon magával. Az öszece típusmesteri szombaton 3-ker az új típusgyártási rend megtárgyalá- sa végett jelenjenek meg. — A kerék- gyártó és gumijavító szakosztály szombaton 3 órakor anyagozási ügyben ülést tart. — A fodrász szak- osztály iskolabizottsága az iparskólá- ban ma 7 órakor ülést tart. — A nőiszabó és rokonszakmabeli iparosok hétfőn 6 órakor tisztújító ülést tartá- nak. — A kalapos szakosztály hétfőn 3 órakor tisztújító ülést tart.

Meghívó

Debrecen és Vidéke Ipartestület 11. évi rendes közgyűlésére, amely 1948. évi március hó 14-én, határozatképte- lenség esetén pedig 1948. március hó 21-én 9 órai kezdettel az Arany Bika nagyteremben lesz meg- tartva. A részletes tárgyszorot az ipartestület kapuja alatti hirdetőtá- blán, valamint a testület hivatalában megtekinthető.

Indítványok benyújtásának végső határideje 1948. március 10. déli 1 órája. Erre a közgyűlésre Debrecen városban, Hajdúsámson, Józsa, Mike- péros községekben lakó ipartestületi tagokat ezúton meghívja és pontos megjelenésüket kéri Nagy Sándor sk, ipartestületi elnök. (x)

ÉJLELI ÜGYVELETES SZOLGALOT TARTÓ GYÖCSZERTARAK:

Február 21—27: Kigyó (Vöröshadserg-útja 31; Tisza, Péterfia- utca 61.

A NEPLAP ÚJ ELŐFIZETESI DIJA: Havi előfizetési díj . 12.— Ft Heti előfizetési díj . 3.— Ft Üzemi csoportos elő- fizetési díj havi . . 9. Ft

APRÓHIRDETÉSEK: Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Jó minőség! Olcsó ár! Füllees Divatház Búdos-utca 1. VETEL: Tört ezüstöt, ezüstpénze- ket, használt órákat vásá- rolj. Polták, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 158. Tolt veszek és eladok hitelként is. Pesti-utca 1. Hatvan-utca sarok. Szat- mári. 139. ELADÓ: Egy jóállapotban levő cimbalom eladó. Bujdoo- utca 14. 145.

Reklamék: Eladó egy divatos, szür- ke női tavaszikabát kis alakra és egy jóállapotban lévő világoszürke félröpl- töny. Mészik, Vár-utca 4. szám. ny. Ne düljön be hangzatos reklámoknak, személyesen győződjön meg arról, hogy szőnyegéért, nipekért, — férfi és nőruhákért legtöb- bét az ingóságértékesítő fizet. Vétel. eladás. Csapó- utca 35. 112. Sajáttermésű vámpórpeszt rízlíng és kadarka literen- ként is kapható. Baranyi- utca 22. 8. Pehelypaplan legfino- mabb anyagból, gyapjú- vatta paplankészítőtől, át- dolgozás. Olcsó árak. Hat- van-utca 68. 153. Higiénikusan mosott pap- lanpohly, párnatöltő állan- dón kapható. Használt to- lást kicserélt vagy megveszt. Fogat ágytöltőzem Gyár. Utca 1. 143. Szappannak való sztradedók olajt szappanra beszeré- Szabó László szappanomes- ter, Veree-u. 12. Csapó-utca- kanyarból szállk. 68.

Akar oroson építkezni? — Vásároljon darabos és otót megzet, cementet és minden- féle építkezési anyagot leg- olcsóbban Kátz-tól, Szobozslai-út 1. Telefon 514. Első- osztályú nagyoszerrepre elő- jegyzést elfogadok. Prima tüzelő szén kapható. 140. Keritesdrót, lugasdrót, abrasonvas, használt drót 1 kg 2 Ft. Széchenyi 55. vas- üzlet. 130. Feloldó szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVAN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg- útján 28. II. e. Telefon 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. Telefon: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda körforgóképen. Feloldó vezető Kovács Mihály.

A t... tottja... eredm... az eg... szervé... akkor... gazdál... a veze... ban eg... a dolg... azonba... dekeik... előre a... felinty... megyei... Molnár... tóvel... gezek... nünk... nánási... hajdúh... többi... kiküszö... A jó... földügy... telekkö... ómagó... nyes ár... dák, ak... zat épí... szer 25... A to... éves te... rék ped... és a ga... nagyob... kezében... miénk... gunknak... új fejed... válozat... meléshez... kell vég... daikodás... tanunk... ken ne... szövetke... Tehát n... mives sz... és a Fi... vonulni... tekbe és... arról, ho... vegyének... ságnak d... A hitel... tozásnak... elégedhet... lékos ar... Demokrat... nunk, am... parasziság... sték lesz... terv mind... parasziság... Miben s... hároméves... forintot ru... gunk fejle... három év... forint lesz... a mezőga... műtrágyát... áron a p... állítunk fel... jövedelmze... csőskentő